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Το Πατριαρχείο Ιεροσολύμων δέεται για την 
απελευθέρωση της Κύπρου
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Με την ευχή η Κύπρος να απελευθερωθεί αλλά και την 
πρόβλεψη που είχε κάνει ο Πατριάρχης Θεόφιλος πριν έξι 
χρόνια να επαληθεύεται πραγματοποιήθηκε η επίσκεψη του 
Αρχηγού Εθνικής Φρουράς, Αντιστράτηγου Δημόκριτου 
Ζερβάκη, στο Πατριαρχείο Ιεροσολύμων
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Ευρισκόμενος σε επίσκεψη στο Ισραήλ, ο Αντιστράτηγος της Κυπριακής 
Δημοκρατίας Αρχηγός της Εθνικής Φρουράς κ. Δημόκριτος Ζερβάκης, 
συνοδευόμενος από κλιμάκιο συνεργατών του, επισκέφθηκε χθες το απόγευμα το 
Πατριαρχείο Ιεροσολύμων.

Τον Αντιστράτηγο και την συνοδεία του δέχθηκε ο Μακαριώτατος Πατριάρχης 
Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλος μαζί με Αγιοταφίτες πατέρες.

Στο πλαίσιο της συναντήσεως εκφράστηκε χαρά για την επίσκεψη και 
πάλι από του έτους 2016, όταν ο Μακαριώτατος είπε στον κ. Ζερβάκη ότι 
«θα επιστρέψετε ως αρχηγός», όπως και έγινε.

Την χαρά αυτή ενίσχυσε η επίσκεψη στην Ιερουσαλήμ, “την ποτισθείσαν διά του 
αίματος του Χριστού. Από του ζωοδόχου Τάφου εκπέμπονται διαρκείς προσευχαί 
και διά την παύσιν του πολέμου και παραμυθίαν και ενδυνάμωσιν των 
εμπεριστάτων, προσφύγων και των παντοιοτρόπως ταλαιπωρουμένων”, ανέφερε.

Όλα αυτά καθώς “Το Πατριαρχείον Ιεροσολύμων ενσαρκώνει την ιεράν ιστορίαν 
και όταν η ανθρωπότης δεν δέχεται την ιεράν Ιστορίαν, τότε υποφέρει δεινά. Το 
Πατριαρχείον εξασκεί έργον ποιμαντικόν και συνδιαλλακτικόν. Το Πατριαρχείον 
μαρτυρεί την ιεράν Ιστορίαν, Παλαιάν και Καινήν Διαθήκην. Λόγω των δεσμών 
αυτού μετά της Κύπρου δέεται ιδιαιτέρως υπέρ απελευθερώσεως αυτής”.

O κ. Ζερβάκης ζήτησε τις προσευχές του Μακαριωτάτου για δύναμη προς 
επιτυχή επιτέλεση της αποστολής του και αναχώρησε στη συνέχεια για επίσκεψη 
στον Ναό της Αναστάσεως, όπου έγινε δεκτός από τον Γέροντα Σκευοφύλακα, 
Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Ιεραπόλεως κ. Ισίδωρος.

Σ εανάμνησης της επίσκεψης ο Αρχηγός του ΓΕΕΦ προσέφερε στον Μακαριώτατο 
εικόνα αναπαριστώσα την Αγίαν Τριάδα μετά της Θεοτόκου και πλακέτα του 
Υπουργείου Αμύνης και νηστήσιμα λουκούμια.

Ο Μακαριώτατος επέδωσε στον κ. Αντιστράτηγο επάργυρο πίνακα της Αγίας 
Πόλεως Ιερουσαλήμ, εικόνα της Θεοτόκου Ιεροσολυμιτίσσης και του Αγίου 
Κουβουκλίου και ευλογίες στους συνοδούς του.






